НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №  287-ЦА-УП-Е
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







 25 червня 2018 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Назарчук І.Р., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 23.06.2018 № 278-ЦА-УП-Е, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Шевченка А.М. матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні публічного акціонерного товариства «РОДОВІД БАНК» (далі – ПАТ «РОДОВІД БАНК»), місцезнаходження: 04136, м. Київ, вул. Північно-Сирецька, буд. 1-3; ідентифікаційний код юридичної особи 14349442,

      в с т а н о в и в:

у відношенні ПАТ «РОДОВІД БАНК» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 16.03.2018 № 131-ЦА-УП-Е, відповідно до якого встановлено наступне.
 Комісія, керуючись статтею 3 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в України» (далі – Закон), здійснює контроль за достовірністю інформації, що надається емітентами контролюючим органам.

У зв’язку з чим, на підставі пункту 10 статті 8 та статті 9 Закону Комісією було направлено запит до емітента цінних паперів ПАТ «РОДОВІД БАНК» від 19.08.2017 № 12/03/16182.

Відповідно до вказаного запиту ПАТ «РОДОВІД БАНК» необхідно протягом 10 днів з дати отримання цього листа спростувати або підтвердити інформацію щодо судової справи № 1052/2015 та осіб, послугами яких користується емітент  ПАТ «РОДОВІД БАНК», а саме, Soteris Pittas  Co LLC, Akin Gump Strauss Hauer  Feld LLP, Адвокатське об’єднання «Богатир та Партнери», за період 2015-2016 років та 1 квартал 2017 року.
Листом ПАТ «РОДОВІД БАНК» від 25.06.2018 № 14-11-б.б/3449 підвтердило інформацію щодо наявності судової справи № 1052/2015.
Уповноважена особа ФГВФО на здійснення тимчасової адмiнiстрацiї 
АТ «РОДОВIД БАНК» А.М. Шевченко листом від 01.09.2017 № 07-11-16022/6010.1 (вх. № Комісії 25935 від 06.09.2017) повідомив, що запитувана  інформація становить комерційну таємницю та для надання зазначеної інформації до Комісії відсутні правові підстави. Таким чином, ПАТ «РОДОВІД БАНК» відмовило в наданні інформації на запит Комісії.
Вказане свідчить про неподання ПАТ «РОДОВІД БАНК» інформації на запит Комісії, що за пунктом 7 частини першої статті 11 Закону передбачена відповідальність юридичних осіб.
На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство не усунуло зазначене порушення.
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 7 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та 
пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,

п о с т а н о в и в:

1. За не подання інформації до Комісії застосувати у відношенні 
ПАТ «РОДОВIД БАНК» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 3400 (три тисячі чотириста) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий 
в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії. 

2. Дану постанову направити ПАТ «РОДОВIД БАНК».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                                                             І. Назарчук
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